
     ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
                     KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
              8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13. 

                                 Telefon: 87/471-506
                       E-mail: hivatal@abrahamhegy.hu 

Ikt.szám:   8/2023.     
Készült: 1 példányban   

                                                     J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 24. 
napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt ülésén.

Az ülés helye: Kultúrház (8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.)

Jelen vannak: Vella Ferenc Zsolt polgármester
Kovács József alpolgármester
Miklai Zsuzsanna            4 fő
Gáspár József  

Távolmaradását bejelentette:
 Tóth Gábor képviselő            1 fő

Tanácskozási joggal megjelent: 
Dr. Bodnár Attila jegyző 

Meghívottak: Tóth Zsuzsanna Költségvetési- és Adóosztályvezető- helyettes
                       
                       Gyimesi Mónika műszaki-igazgatási ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Vella  Ferenc Zsolt polgármester köszönti  a  megjelenteket.  Megállapítja,  hogy az  5  tagú képviselő-
testületből 4 fő jelen van, az ülés határozatképes.  Elmondja,  hogy Tóth Gábor képviselő előzetesen
jelezte távolmaradását. Ismerteti, hogy a meghívóban 6 napirendi pont szerepel. Kérdezi, hogy módosító
javaslat  van-e.  Megállapítja,  hogy  nincs.  Kéri,  hogy  aki  a napirendi  pontok  tárgyalásával  egyetért,
kézfelemeléssel jelezze.

Kovács József képviselő elmondja, hogy kéri, valóban csak olyan napirendek kerüljenek be, amelyek
fontosak.  Hiszen,  most  is  nem  tudott  mindenből  felkészülni.  Hiszen  egy  28  oldalas  költségvetés
módosítással  nem  tartja  fel  jószívvel  igenre  a  kezét,  ha  bele  sem  bírt  nézni.  Ezért  valószínűleg
tartózkodni vagy nemmel fog szavazni néhány kérdésben.

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy teljesen igaza van. Reggel a Zsuzsától meg is kérdezte,
hogy milyen módosítás van az anyagban. Felkéri, hogy röviden mondja el. 

Tóth Zsuzsanna ügyintéző elmondja, hogy igazából semmi komoly nincsen benne. A testület május
30.-án elfogadta az önkormányzat pénzmaradványának felosztását. Ez egy határozatban történt. Ennek a
bedolgozása  szükséges  a  költségvetési  rendeletbe,  azért,  hogy  a  szállítói  kötelezettségeket  például,  a
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helyére tudják tenni, le tudják könyvelni. 

Kovács József képviselő érti, de a kérdése az, hogy ez mennyire fontos, nem e lehet egy következő
testületi ülésen megtárgyalni. Ezeket hiába mondja el neki a kolléganő, amíg ezt nem látja leírva, át nem
tanulmányozza, addig nem fog igennel szavazni. Mennyire sürgős ez a dolog? 

Tóth Zsuzsanna ügyintéző elmondja, hogy neki nem fontos, s majd azokat a kifizetéseket, amikre nincs
előirányzat, addig nem tudják kifizetni. Rögzítik a könyvelésben, az ASP rendszerben és mivel nincs rá
költségvetés módosítás, így nincs rá fedezet és nem tudják kifizetni. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester ezért kérdezte már reggel, mert ez így nehéz. Valóban nehéz jó szívvel
ilyen rövid határidővel bármit is mondani. 
Tóth Zsuzsanna ügyintéző elmondja, hogy a májusi ülés után az anyag el lett készítve. A következő
ülésen is egyetlen egy napirendi pont lett tárgyalva, ha jól emlékszik. Aztán még kétszer átdolgozta, már
az is benne van. Annak a teljesítését sem fogják tudni kifizetni. 

Kovács József képviselő elmondja, attól még lehet, hogy el lesz fogadva, csak jelzi, hogy ezzel így nem
tud egyet érteni. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy rendben, a képviselő úr elmondja a jogos észrevételét.
Ettől függetlenül felteszi a napirendek tárgyalását, s a Zsuzsa elmondja, amit még kell. 

Tóth Zsuzsanna ügyintéző elmondja, hogy mindent, ami ezzel kapcsolatban kérdés volt, már elmondta
az előbb. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester kérdez, hogy akkor a leírtak szerint mehetnek-e tovább. 

Tóth Zsuzsanna ügyintéző elmondja, ha a napirendi pontok elfogadásra kerülnek, akkor fel kell tenni
szavazásra a testületnek a költségvetés módosítását. 

Dr. Bodnár Attila jegyző elmondja, hogy menjenek a megszokott menet szerint, aztán majd elválik, mi
hogyan alakul. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester akkor a jegyző úr javaslata alapján, aki a napirendi pontok tárgyalásával
egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal 
és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
                                          45/2023. (VIII.24.) HATÁROZATA
                        A képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. augusztus 24-i rendkívüli,
nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:
 

1./ Ábrahámhegy Község Önkormányzata 2023. évi költségvetés módosítása
      Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 
2./ Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás – Társulási megállapodás módosítása
      Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
3./ Ábrahámhegy 435/11 helyrajzi számú ingatlanról visszavásárlási, és elidegenítési és
terhelési          tilalom törlése
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       Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
4./  TOP  PLUSZ  2.1.1-21-VE1-2022-00037  számú  Támogatási  szerződés  I.  számú
módosítása
      Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
5./ Tájékoztató a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
       Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 
6./ Beszámoló a lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról
        Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester

            
A képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

I. NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. / Napirendi pont
Ábrahámhegy Község Önkormányzata 2023. évi költségvetés módosítása
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Vella  Ferenc Zsolt polgármester  az  ügyintézőt  kérdezi,  hogy van-e  még hozzátenni  valója.  Milyen
konkrét pénzügyi intézkedést vagy egyebet érint. 

Tóth Zsuzsanna ügyintéző  elmondja,  hogy  mint  már  az  előbb részletezte,  a  testület  május  30.-án
elfogadta  a  pénzmaradvány felosztását.  Azzal  az  összeggel  a  pénzmaradvány igénybevétele  átkerül  a
bevételi  oldalra,  a  szállítói  kötelezettségnek  a  fedezetét  ez  fedezi.  Illetve  többletbevétel  keletkezett.
Hónapról hónapra kapják az ukrán menekültek után az állami támogatást. Ennek a kiadási oldalára lett az
élelmezési költségek betervezve. Ez könyveléstechnikai összeg, amit a kincstár vár el, s a költségvetési
alaprendelet  is  tartalmaz,  hogy  ez  átcsoportosítva  legyen.  Az  átcsoportosítások  között  különböző
támogatások szerepelnek, melyet egy előző testületi döntés tesz lehetővé. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy akkor ez magát a költségvetés fő összegeit ne érinti. 

Dr. Bodnár Attila jegyző elmondja, hogy nem, nem érinti. Hozzá igazítják az eddigi költéseket, illetve a
pénzmaradványnál felosztott részeket.

Tóth Zsuzsanna ügyintéző elmondja,  úgy érinti,  hogy a  bevételi  oldalt  felosztotta  a  maradványt,  s
bevételi oldalon növelik. Voltak szállítói kötelezettségek az előző évről, s a maradvány egy részét erre
fordítják. Erről testületi döntés volt. A többi megmaradt részt pedig a tartalékba helyezi át. 

Vella  Ferenc  Zsolt polgármester  elmondja,  hogy  tehát  a  számok,  amiket  elfogadtak  az  éves
költségvetésnél, azok nem változnak. Se több, se kevesebb.

Tóth Zsuzsanna ügyintéző válaszában elmondja, hogy igen, így van. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja az ukrán menekültekkel kapcsolatban, hogy eddig 8 fő után
kaptak az államtól támogatást. Ez egészen július 31-ig volt, tekintettel arra, hogy ezt a Magyar Kormány
megváltoztatta,  és  augusztus  1-től  kizárólag  a  18  év  alatti  gyermeket  nevelő  szülő  és  gyermeke kap
támogatást. Az eddigi 7ezer forint helyett csak 5ezer forintot. Ami jelenleg 4 főt érint.  Kérdezi, hogy
módosító javaslat van-e. 

Gáspár József képviselő elmondja, hogy igazából mindenre meg van a fedezet. Így a saját döntés szerinti
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költségvetést nem borítják fel.

Dr. Bodnár Attila jegyző helyesel. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester annyit szeretne még, hogy tavaly év végén egyszerre kaptak meg több
pénzt is az ukrán menekültek után. 

Tóth Zsuzsanna ügyintéző elmondja, hogy nem. Minden hónapban kapják az összeget. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester kérdezi, hogy kérdés van-e.  Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki az
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással meghozza

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.16.) önkormányzati rendelet

módosításáról szóló 9/2023.(VIII.25.) önkormányzati rendelet-tervezethez

2. / Napirendi pont
Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás – Társulási megállapodás módosítása 
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 

((Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. melléklete)

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy az elmúlt hét csütörtökén volt az ülés. Elmondja kik
vettek  részt,  s  miről  volt  szó.  Szó volt  a  háziorvosokról  és  az  ügyeletekről.  Elmondja,  hogyan fog
működni az ügyelet. Hétköznap 16-22 óra között lesz ügyelet Tapolcán. 22 óra után vagy a 112-öt kell
hívni, vagy Keszthelyre vagy Ajkára kell menni. Hétvégén reggel 8-14 óráig lesz ügyelet Tapolcán, azután
szintén a 112-öt kell hívni, vagy Keszthelyre, illetve Ajkára kell menni. Javaslat alapján az önkormányzat
egy tájékoztatót tesz majd fel a honlapra, illetve a facebook oldalára is. 

Kovács József képviselő elmondja, hogy az időseknek ez nagy gondot okoz majd, ezeken a felületeken
ők nem tájékozódnak majd. Valahogy ezt meg kell oldani majd. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy rendben, papír alapon is megoldják.  

Miklai Zsuzsanna képviselő kérdezi, hogy amit a hivatalok eddig befizettek, támogatva ezt a társulást,
akkor a fennmaradó összeg lóg a levegőben? Vagy mi lesz vele?

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy ők például havonta fizetnek, mert nagy összeget kell
fizetni. Úgy lesz, hogy decemberig ezt a normatívát fizetni kell, mivel az ott dolgozók végkielégítését ki
kell fizetni. Be lesz adva egy pályázat erre a fennmaradó négy havi összegre a társulásnak, s vélelmezik,
hogy ezt a pénzt vissza fogják kapni. Az állami normatíva már nem fog érkezni. 

Kovács József képviselő kérdezi, hogy ezek után ki fogja az ott dolgozókat fizetni?

Vella  Ferenc  Zsolt polgármester  elmondja,  hogy  ezt  most  már  az  OMSZ intézi  a  továbbiakban.
Megkérdezi,  hogy kérdés, hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs. Kéri,  hogy aki az előterjesztés
szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
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Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással meghozza

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESÜLETÉNEK
                                                 46/2023. (VIII.24.) HATÁROZATA

Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
1. az előterjesztésben foglaltakat megismerte

2. A  Tapolca  Környéki  Önkormányzati  Társulás  Társulási  Tanácsa  Társulási  Megállapodásának
módosítását a melléklet szerint elfogadja

3. a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal, augusztus 31.
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

3. / Napirendi pont
Ábrahámhegy 435/11 helyrajzi számú ingatlanról visszavásárlási, és elidegenítési és terhelési      
tilalom törlése 
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 

((Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete)

Vella Ferenc Zsolt polgármester ismerteti az előterjesztést. Véleménye szerint ezt a kérést támogatni
kellene.  Megkérdezi,  hogy  kérdés,  hozzászólás  van-e.  Megállapítja,  hogy  nincs.  Kéri,  hogy  aki  az
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül meghozza

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESÜLETÉNEK
47/2023.(VIII.24.) HATÁROZATA

Ábrahámhegy 435/11 helyrajzi számú ingatlanról visszavásárlási, és elidegenítési és terhelési
tilalom törlése

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. az  „Ábrahámhegy 435/11 helyrajzi számú ingatlanról visszavásárlási, és elidegenítési és terhelési tilalom törlése”

tárgyú előterjesztést megismerte.
2. dönt  abban,  hogy  Csejtey  Mónika  Beatrix  kérelmező  és  Ábrahámhegy  Község  Önkormányzata

között az Ábrahámhegy 435/11 helyrajzi számú ingatlanra 2019. augusztus 22. napján megkötött
adásvételi  szerződés  20.  pontjának  teljesítése  okán,  és  a  teljesítés  igazolására  benyújtott
épületfeltüntetési  vázrajz alapján támogatja  az Ábrahámhegy 435/11 helyrajzi  számú ingatlanra a
37539/2019.09.06 számú bejegyző határozattal bejegyzett visszavásárlási jog, és a 37539/2019.09.06
számú bejegyző határozattal Ábrahámhegy Község Önkormányzata javára bejegyzett elidegenítési és
terhelési tilalom ingatlan-nyilvántartási törléséhez hozzájárul.

3. felkéri  a Badacsonytomaji  Közös Önkormányzati  Hivatal  illetékes ügyintézőjét,  hogy a szükséges
nyilatkozatokat készítse elő.

4. felkéri a polgármestert a kérelmező ügyfél tájékoztatására.
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Határidő: elfogadásra azonnal
ügyfél tájékoztatására 15 nap
a szükséges nyilatkozatok kiadására 15 nap
a szerződés módosítására …. nap

Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester
           Gyimesi Mónika műszaki-igazgatási ügyintéző

4. / Napirendi pont
TOP PLUSZ 2.1.1-21-VE1-2022-00037 számú Támogatási szerződés I. számú módosítása 
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 

((Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete)

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy ez a helyzet kicsit bonyolultabb. A kiírásban van egy
olyan kitétel, hogy a napelemrendszert is meg kell valósítani. Viszont a jelenlegi kormányrendelet alapján
nem táplálhatnak vissza az EON rendszerre. Emiatt félelmei vannak a pályázattal kapcsolatban. Hiszen,
ha nem tudnak szerződni az EON-nal, akkor olyan részek esnek ki ebből a szerződésből, ami jelentősen
csökkenti a támogatási összeget. Kérdezi a kolléganőt, hogy van-e kiegészítése ehhez.

Gyimesi Mónika ügyintéző elmondja, hogy sok hozzáfűzni valója nincsen. Az biztos, hogy a pályázattal
foglalkozó cég próbálja koordinálni a dolgokat, s bíztatnak, hogy lesz erre megoldás. 

Vella  Ferenc  Zsolt polgármester  elmondja,  hogy  a  környéken  hasonló  helyzet  van  pl.  Szigligeten,
Zalagyömörőn.  Ők már  rábólintottak  a  tervezésre,  amit  mi  még  nem tettünk  meg.  Az  említett  két
település is folyamatos kapcsolatban van az EON-nal. A kérdés az, hogy ha most nem rendelik meg a
tervezést,  akkor kicsúsznak az időből.  A tervezés várható költsége 1,5-2 millió forint.  Ha most nem
állnak neki terveztetni, akkor sokkal rosszabb helyzetbe kerülhetnek. 

Dr. Bodnár Attila jegyző saját véleménye, hogy ha nem hozzák vissza a szaldós elszámolás rendszerét,
akkor valószínűleg kiveszik az indikátort a rendszerből. ha nem is lehet vissza táplálni, akkor is nagyban
csökkenti majd a kiadásokat. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy igen, csak akkor abban az esetben az elnyert pénz
bizonyos százalékát vissza fogják kérni. Viszont a beruházást meg kell csinálni. 

Dr. Bodnár Attila jegyző elmondja, hogy szerinte a tervező tud olyan megoldást ezzel kapcsolatban, ami
a termelt áramot el tudja raktározni. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy nyilván vannak ilyen akkupakkok, csak az a kérdés,
hogy a jelenlegi költségvetés elbírja-e esetleg. 

Dr.  Bodnár  Attila jegyző  elmondja,  mindent  meg  fognak  tenni,  ahogy  eddig  is  mindig  mindent
megtettek. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy ez a helyzet most, egy komoly válaszút elé állította
őket.

Gáspár József képviselő elmondja, hogy igen, mert ha nem lesz támogatás, akkor nem valósul meg. Ha
pedig nem csinálnak semmit és mégis haladnak majd a dolgok, akkor nem lesz. 
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Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja,  hogy ha most megcsináltatják a tervet,  ami 1,5-2 millió
forint.

Gáspár  József képviselő  elmondja,  hogy  a  kivitelezést  pedig,  lehet,  hogy  3-4  év  alatt  meg  tudják
valósítani. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester kérdezi az ügyintéző, hogy itt most lényegében a mérföldköveket kell
kitolni, igaz?

Gyimesi  Mónika ügyintéző elmondja,  hogy 2024.  december 31.  napja  a  befejezés dátuma.  Minden
pályázat ott romlott el, hogy toporogtak a dolgokkal, ez az időpont pedig közel van. Ebben most még
lehet lépni. 

Dr. Bodnár Attila jegyző elmondja, hogy a pályázatos kollégával kell leülni és megbeszélni a részleteket. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester elmondja, hogy hajlik a javaslat felé. Ez a pénz itt van már, mind a
80millió forint, pontosabban az Államkincstárnál egy elkülönített számlán van. Ebből lehet gazdálkodni. 

Dr. Bodnár Attila jegyző elmondja, hogy  Gáspár képviselő úrral egyet ért, hogy nem lesz kidobott pénz
sehogy sem. Ha meg lesz tervezve, az mindig is egy érték lesz. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs.
Kéri, hogy aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással meghozza

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESÜLETÉNEK
48/2023. (VIII.24.) Képviselő-testületi határozata

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-VE1-2022-00037 azonosító számú, Önkormányzati épületek energetikai
korszerűsítése tárgyú,  Energetikai korszerűsítés Ábrahámhegy Községben című Támogatási

szerződés I. számú módosítása

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
1. az előterjesztést megismerte

2. a  TOP_PLUSZ-2.1.1-21-VE1-2022-00037  azonosító  számú,  Önkormányzati  épületek
energetikai  korszerűsítése  tárgyú,   Energetikai  korszerűsítés  Ábrahámhegy  Községben  című
Támogatási szerződés I. számú módosításához hozzájárul

3. felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés módosításának aláírására

Határidő: elfogadás azonnal
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Tóth Zsuzsanna költségvetési- és adóosztályvezető helyettes

5. / Napirendi pont
Tájékoztató a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről 
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Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 

((Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete)

Vella  Ferenc  Zsolt polgármester  ismerteti  az  előterjesztést,  s  részleteit.  Megkérdezi,  hogy  kérdés,
hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot
elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül meghozza

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESÜLETÉNEK
49/2023. (VIII.24.) HATÁROZATA

A polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatóról

Ábrahámhegy  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  polgármester  átruházott
hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatót az előterjesztés szerinti tartalommal megtárgyalta és
elfogadja. 

Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester
Határidő: azonnal

6. / Napirendi pont
Lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester 

((Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete)

Vella Ferenc Zsolt polgármester kérdezi a kolléganőt, hogy kiegészíteni valója van-e. 

Tóth Zsuzsanna ügyintéző elmondja, hogy nincs kiegészítése hozzá, s felsorolja a leírtakat. Elmondja,
hogy az elmúlt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szól az előterjesztés. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Megállapítja, hogy nincs.
Kéri, hogy aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással meghozza

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESÜLETÉNEK
50/2023. (VIII.24.) Képviselő-testületi határozat

Lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról
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Ábrahámhegy  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  lejárt  határidejű  döntések
végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Vella Ferenc Zsolt polgármester több hozzászólás nem lévén megköszöni mindenkinek a munkáját, az 
ülést 17,45 órakor bezárja.

                                                                 K.m.f.

                Vella Ferenc Zsolt
                     polgármester

                            Dr. Bodnár Attila
                                      jegyző


	K.m.f.

